



PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTIVA GERBI

ESTADO DE SÃO PAULO

ERRATA

HOUVE UM ERRO DE DIGITAÇÃO NO NÚMERO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA PUBLICADO NO DIA 01/11/2023 NO DIARIO OFICIAL DO ESTADO, DESTE MODO:

ONDE SE LÊ:

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2023

LEIA- SE:

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2023

ADEMAIS, O EDITAL CONTINUA DA MESMA FORMA, OU SEJA, INALTERADO, INCLUSIVE A DATA DE ABERTURA, VISTO QUE TRATA-SE DE UM ERRO SIMPLES DE DIGITAÇÃO.

NADA MAIS.

ESTIVA GERBI, 21 DE NOVEMBRO DE 2023

***DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTIVA GERBI***